



Lokalsrådet for Ørting-Falling Sogne

Referat fra bestyrelsesmøde mandag 19. februar 2024

Tilstede: Allan Rosenkrans, Knud Appel, Lars Sørensen, Gitte Dinesen, Jan Sørensen og Anna-Marie Nielsen (referent).

1. Godkendelse af dagsorden

2. Generalforsamling 21. marts, kl. 19

a) Tilbage melding på nye ejere på tanken, samt "Entreprenør" forretning.

De nye ejere på tanken vil gerne vente med at komme og fortælle om deres virksomhed.

Morten Raahede (MR Motech) + Jakob Houkjær (Houkjær Begravelse) kommer og fortæller om deres virksomhed.

b) Tilbage melding fra Lene – Ordstyrer – hun kommer

c) Oplæg fra Gitte ang. Lokalsrådets beretning

Gitte arbejder videre beretningen.

d) Jan S: Tegninger og lign. fra branddammen i Amstrup

e) Knud: Tegninger og lign. fra branddammen i Falling

f) Jans S: Projektorafprøvning/test. Film af vores område

- <https://vimeo.com/591496215/a443f404cc>

3. Planstrategi 2023

Vi har haft deltagelse til møde, på kommunen, vedr. planstrategien. Desværre er Ørting-Falling ikke nævnt i denne. Vi laver et høringssvar, som bl.a. kommenterer på bosætningsstrategien, hvor Ørting-Falling ikke er nævnt. Derudover undrer vi os også over, at offentlig trafik til Odders opland ikke er nævnt.

4. Dialogmøde 21. februar

Der er desværre for få tilmeldte, så vi vælger af aflyse mødet.

5. Hvis tid

a) Gateway: Knud tager kontakt til Alrø Lokalsråd for at høre hvor lang processen er. Vi er ikke blevet involveret til trods for, at Amstrup ligger i vores område.

- b) Lokaldysten: Har Allan snakket med Louise og Michael? Michael og Louise er klar til at være med til at arrangere næste lokaldyst
- c) Hjemmeside: Vi beslutter os for ikke at invitere tid og penge i hjemmeside.
- d) Skift af bank – Jan S.: P.t. betaler vi 1250,- om året for at have vores konto i Nordea. Jan har undersøgt andre pengeinstitutter, da det er en meget høj pris for vores lille indestående.

6. Henvendelse fra borgerne

Der er kommet en forespørgsel omkring donation til lokalrådet.

7. Eventuelt

Arbejdet omkring branddammen i Amstrup er gået lidt i gået i stå. Vi mangler at få noget respons fra Bendt Nielsen, som er konsulent for Odder Kommune.

Vedr. branddammen i Falling indkaldes til møde i arbejdsgruppen i den nærmeste fremtid.

Vi har en kort snak omkring Ørting Mose. Vi er p.t. ikke involveret i processen omkring Ørting Mose og udlægning til vådområde, hvilket man kan undre sig over.

Allan sender vores kontonr. til Lokalrådet i Torrild – mogens.bedsted@gmail.com.

Næste møde 2. april, kl. 19 hos Knud.

Kommende møder

Generalforsamling 21. marts 2023, kl. 19 i Falling